

3080对新人领证 1413对离婚

2018桐庐结婚大数据出炉

方向东 王勤

2018年桐庐有多少对新人喜结连理? 诞生了多少个新的家庭? 相较以前年份数量有何变化? 结婚年龄浮动有什么趋势? 桐庐县民政局婚姻登记处的这组数据告诉你。据了解, 2018年桐庐县结婚登记3080对, 比2017年减少42对, 下降1.35%。

大专以上学历人数接近50%

结婚登记人员中, 文化程度主流为大学学历, 达1295人, 占总数21.02%; 本科以上学历98人, 占总数1.59%; 大学专科学历的1477人, 占总数23.98%; 中专、高中和技校学历的1538人, 占总数24.97%, 初中及以下的1752人, 占总数28.45%。

结婚年龄小了

国内居民结婚登记中, 男性平均结婚登记年龄32.1岁、女性29.8岁, 与2017年同期相比, 分别早了0.3岁和0.4岁。其中男性初婚平均结婚年龄28.4岁, 女性25.9岁, 与2017年相比男性早0.4岁, 女性早0.6岁。

各年龄段结婚比例

从结婚年龄分布看, 和2017年基本相似, 国内居民登记结婚的年龄高峰期依然为25—29岁, 结婚人数2556人, 占结婚总数的41.49%; 30—39岁结婚的人数为1447人, 占总数的23.49%; 40—49岁结婚的人数为589人, 占总数的9.56%; 50—59岁结婚的人数为297人, 占总数的4.82%; 60岁以上结婚的人数为129, 占总数的2.1%。

离婚人数减少

从婚姻数据看, 除了结婚, 离婚、复婚的登记量也均呈下降趋势。其中, 离婚登记1413对, 比2017年减少2.15%。复婚



登记253对, 比2017年下降10.92%。

此外, 桐庐县民政局从2007年开展婚姻家庭辅导工作, 2018年全县婚姻登记机关共开展婚姻家庭辅导984人次, 其中婚前辅导24人次, 离婚劝导和调解850人次, 辅导满意率98%, 为和谐桐庐、平安桐庐作出了积极贡献。

过去的这一年, 你手机里哪一张照片最值得分享(下篇)



2018年12月28日, 小语子衿学社部分成员在桐庐统一战线年会暨“改革惠桐城 文明暖富春”诗歌会上朗诵、表演。这是学社成立以来首次与其他单位合作。图为部分表演者合影留念。 方永正/摄



这些桐庐的“网红”食物, 也没什么特别时髦的材料调味, 但人们都说老底子的味儿最迷人。的确, 人间有味是清欢, 在这些个平凡中的美味中, 透露着老底子的桐庐味道。 徐国华/摄



12月13日晚, 海事部门开展富春江夜巡, 两岸景色优美, 像一幅水墨画。 方明君/摄



2018年12月20日, 桐庐县凤川初中组织学生走进凤川街道翔岗古村落, 感知翔岗历史文化的丰厚遗产。 柴春杰/摄



2018年10月7日重阳节, 合村小学。留守儿童走进敬老院, 开展“爱在‘亲’秋, ‘青’暖重阳”圆梦微心愿活动。孩子们不仅得到了社会关爱, 也弘扬了尊老敬老的传统美德。 龚剑/摄



腹有诗书气自华, 最是书香能致远。每天, 城南小学开放式书吧是孩子最爱去做客的地方; 每月, 城南的语文老师都会为孩子推荐一本好书; 每年的四月, 全校开展“城南故事 美好童年”读书月活动。 周慧珍/摄



2018年11月11日, 桐庐县桐君小学四(1)班学生深秋徒步毅行, 孩子们远眺莪山乡, 心里会想着些什么呢? 邓斌/摄



6月28日, 桐庐青少年宫组织义务植树活动, 小朋友在志愿者的协助下, 在桐庐儿童乐园种下100余株树苗。 方明君/摄



2018年8月27号, 桐庐县实验小学的孩子们赴方回春堂体验中药文化, 孩子们化身“我是小小中药师”进行中药药材的识别、称量与包装学习。 周建民/摄



2018年9月5日, 桐庐县怡合小学“雏鹰争章绶带仪式”启动, 孩子们别提有多高兴。 周来水/摄